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Ata da 8ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 07 de março de 2019. Aos sete dias, do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h05, realiza-se a Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da 

Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a 

chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental 

o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria destinada à discussão e 

votação, pautada no Expediente. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o 

REQUERIMENTO N.º 005/2019. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o 

REQUERIMENTO N.º 006/2019. É lido e pautado na Ordem do Dia da presente sessão, para discussão 

e votação, a pedido pela ordem, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, o REQUERIMENTO N.º 

003/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre terreno localizado 

à rua Nelson Mandela, ao lado do número 501, Santa Maria, para verificação se o mesmo pertence ao 

poder público ou se é propriedade particular. É lido e pautado na Ordem do Dia da presente sessão, 

para discussão e votação, a pedido pela ordem, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, o 

REQUERIMENTO N.º 004/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre terreno que começa na rua José Luiz de Jesus Santos, passa pela rua João Cabral n. 528, e termina 

na rua Olga Benário, Jardim Conceição, para verificação se o mesmo pertence ao poder público ou se 

é propriedade particular, haja vista que o local tem sido utilizado para despejo de entulho. É lido e 

pautado na Ordem do Dia da presente sessão, para discussão e votação, a pedido pela ordem, do Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo, o REQUERIMENTO N.º 007/2019, da Sra. Régia Maria Gouveia 

Sarmento, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o processo administrativo n.º 

18.993/2018, cujo objeto é a contratação da empresa CPOS – Cia Paulista de Serviços e Obras, pelo 

valor de R$ 12.449.815,50 (doze milhões quatrocentos e quarenta e nove mil oitocentos e quinze reais 

e cinquenta centavos). É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

523/2018. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 627/2018. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 025/2019. A Presidência anuncia e 

registra a presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 063/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, à Secretaria de 

Desenvolvimento, Trabalho e Inclusão, pelo comprometimento e dedicação. Discute-a o Sr. Batista de 

Sousa Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 063/2019. O Sr. Mário Luiz Guide, 

em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO N° 068/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 064/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, à Prefeitura do Município de Osasco, 
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representada pelo Prefeito Rogério Lins e da Secretaria de Desenvolvimento, Trabalho e Inclusão, pelo 

sucesso do “mutirão de empregos”, realizado no dia 23 de fevereiro de 2019. Discute-a o Sr. Alex 

Sandro de Souza Sá.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 064/2019. O Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da 

presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 069/2019. O Sr. Alex Sandro de Souza Sá, 

em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO N° 070/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 066/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, à equipe da TV Câmara Osasco. Discute-

a o Sr. Batista de Sousa Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 066/2019. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 067/2019, do Sr. Jeferson Ricardo 

da Silva, pelo dia Internacional da Mulher, comemorado no dia 08 de março. Discutem-na os Srs.: 

Jeferson Ricardo da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 067/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO Nº 068/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, 

que apresenta MOÇÃO DE APOIO à luta das mulheres por mais igualdade. Discute-a o Sr. Mário 

Luiz Guide. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 068/2019. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO Nº 069/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, que apresenta MOÇÃO DE 

REPÚDIO pelo ocorrido no dia 05 de fevereiro na creche Jõao Correa, onde menores a creche no 

Jardim Padroeira. Discute-a o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 069/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO Nº 070/2019, do Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá, que apresenta MOÇÃO DE APOIO, APLAUSO e RECONHECIMENTO à Guarda 

Municipal de Osasco e ao Sr. Dr. Cel. José Virgolino de Oliveira. Discute-a o Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 070/2019. É registada a presença 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a Presidência concede a 

palavra aos oradores nele inscritos. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o Expediente, o Sr. 

Alex Sandro de Souza Sá. O Sr. Ribamar Antonio da Silva pela ordem, solicita e a Presidência defere, 

a cessão do seu tempo de inscrição ao Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que procede com a palavra, 

dispondo de mais cinco minutos, sendo aparteado pelo Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. O Sr. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso pela ordem, solicita e a Presidência defere, a cessão do seu tempo de 

inscrição ao Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que procede com a palavra, dispondo de mais cinco minutos, 

sendo aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o 

Expediente, o Sr. Jair Assaf. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o Expediente, o Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva. O Sr. Daniel Matias da Silva pela ordem, solicita e a Presidência defere, a cessão do 

seu tempo de inscrição ao Sr. Jeferson Ricardo da Silva, que procede com a palavra, dispondo de mais 

cinco minutos, sendo aparteado pelo Sr. Daniel Matias da Silva e pelo Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o Expediente, o Sr. Mário Luiz Guide. É 

registrada a presença do Sr. Paulo César Dias dos Reis. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante 

o Expediente, o Sr. Cláudio Henrique da Silva, sendo aparteado pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis. É 

observado um minuto de silêncio em Plenário, atendendo à solicitação do Sr. Jair Assaf, em memória 

do Sr. Antônio Loveira, Procurador aposentado da Prefeitura de Osasco. Esgotado o horário 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência 

do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 
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Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É 

lido, colocado em discussão única e, sem debate, mantido o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

N.º 118/2018, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que dispõe sobre a denominação de 

“Vilma de Lima” a viela sem nome localizada entre os números 293 e 297 da rua Paulo Vitório 

Tafarello, no KM18 e dá outras providências. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra para encaminhar 

a votação o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Posto em votação nominal, é mantido em discussão única 

o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 118/2018, com a seguinte votação - votaram “sim”, 

mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e 

Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado 

em discussão única e, sem debate, mantido o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N. º 181/2017, 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a proibição da circulação de veículo de tração animal e 

de animal, montado ou não, em via pública do município e dá outras providências. Ocupa a Tribuna e 

faz uso da palavra para encaminhar a votação o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Posto em votação 

nominal, é mantido em discussão única o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N. º 181/2017, com 

a seguinte votação - votaram “sim”, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em discussão única e, sem debate, mantido o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 95/2018, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade da utilização das embalagens plásticas e canudos oxibiodegradáveis, biodegradáveis 

e compostáveis no âmbito do município de Osasco. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra para 

encaminhar a votação o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Posto em votação nominal, é mantido em 

discussão única o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 95/2018, com a seguinte votação - 

votaram “sim”, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias 

Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (07); votou ‘’não’’ o Sr. Jeferson Ricardo da Silva (01); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e, sem debate, aprovado por 

votação simbólica, o PROJETO DE LEI N.º 77/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá que, institui 

Calendário oficial do Município de Osasco, o Dia da Telefonista. É lido e retirado de pauta, em razão 

da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 156/2017. É lido e retirado de pauta, em razão da 

ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 315/2017. São lidos e retirados de pauta, em razão da 

ausência de seus respectivos autores, os seguintes Projetos de Lei Nº: 353/2017, 372/2017, 485/2017, 
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486/2017, 5/2018, 7/2018 e 10/2018. São lidos e retirados de pauta, em razão da ausência de seus 

respectivos autores, os seguintes Projetos de Lei: Nsº 191/2017, 198/2017, 199/2017, 214/2017, 

274/2017, 282/2017, 283/2017, 286/2017, 289/2017, 290/2017, 291/2017, 295/2017, 302/2017, 

321/2017, 324/2017, 337/2017, 339/2017, 359/2017, 361/2017, 362/2017, 405/2017, 407/2017, 

415/2017,  423/2017, 430/2017, 471/2017, 483/2017, 502/2017, 509/2017, 514/2017, 536/2017, 

539/2017 e 550/2017. São lidos e retirados de pauta, em razão da ausência de seus respectivos autores, 

os seguintes Projetos de Lei Nº: 11/2018, 12/2018, 13/2018, 14/2018, 105/2018, 109/2018 e 123/2018. 

Assume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lido, colocado 

em primeira discussão e, sem debate, aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 

398/2017, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, que proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas 

sem condições mínimas de funcionamento no âmbito do Município de Osasco,com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz 

de França (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de 

Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá 

(01). É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, solicitando vistas, por dez (10) dias, 

do PROJETO DE LEI n.º 55/2018. É lido, colocado em discussão única e, sem debate, aprovado por 

votação nominal, o PROJETO DE LEI N. º 70/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que altera a 

denominação da rua Espanha, Jardim Veloso, que passa a denominar rua Rosário Felicidade Caetano, 

com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael 

da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (06). Reassume a 

Presidência dos trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lido, colocado em discussão única e, sem 

debate, aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI n.º 128/2018, da Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, que dispõe sobre a denominação da creche do Jardim das Flores Vitautas 

Sakatauskas e dá outras providências, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi 

Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em discussão única e, sem debate, 

aprovado por votação nominal, o Projeto de lei n.º 129/2018, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, que dispõe sobre a denominação da creche da Vila Menck Sebastião Vitorino Pereira e dá 

outras providências ,com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista 

de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, 



 

 Câmara Municipal de Osasco 
 Estado de São Paulo 

 5 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N º 56/2018. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que seja feita 

uma verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Daniel 

Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo número regimental para a continuação da 

deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 18h01. Para 

constar, eu,                                   Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 07 de março de 2019-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 


